

Отдел декоративно-прикладного искусства активно участвовал в мероприятиях в рамках празднования «Дня города и республики» 24.09.2017г. Педагогами и обучающимися творческих объединений отдела были организованы творческие площадки:

- «Фольклорно-этнографическая», где были представлены национальные народные ремесла: «Обработка шерсти», «Плетение шнура «алдымбыд» и народные игры.

Фольклорно-этнографическую картинку представили обучающиеся объединения «Талатæ» педагог Танделова Р.Б.

Выставочная экспозиция была представлена работами по следующим направлениям:

-золотное шитье, вышивка лентами (пед. Даурова З.С. объединение «А́фсин»)

-аппликация и мягкая игрушка (пед. Колбасина Л.Ю. объединение «Сувенир-коллаж»)

-куклы из фоамирана, картины из шерсти, топиарии (пед. Царикаева И.В. объединение «Золушка»)